Burgundy Iceberg Rose



short, cool summers, Burgundy Iceberg Floribunda Rose is very tolerant of heat and humidity, so Burgundy Iceberg Floribunda Rose is a great choice for the South and Southwest.

Rosa sp. 'Burgundy Iceberg' Floribunda type

- <u>Use:</u> Painted colors of deep purple-red burgundy & cream, terrific flower production, bushy habit, lovely buds, showy clusters, glossy green foliage and nearly thornless stems. Seems to always be in bloom. Perfect for the landscape—either in mass, standing alone or atop a beautiful tree rose. Darkest color in cooler temps. Super flower-ful.
- **Exposure/Soil:** Prefers full sun to part sun. Water regularly, when top 3 in. of soil is dry to start. Roses hate water on the leaves.
 - Growth: Moderate grower to 3' tall and wide
 - <u>Hardiness</u>: Zone 5-9, Shrub
 - **Foliage:** Deciduous; Glossy green foliage is one of the more leaf spot resistant types for the South.
 - *Flower:* Abundantly floriferous, Burgundy Iceberg Floribunda Rose flowers all summer long, producing showy clusters of burgundy double blooms with a cream reverse, filling garden and vase with rich, highly unusual color and a mild honey scent from late spring until the cool fall weather sets in. Medium, 4-inch diameter, in clusters of double flowers with 18-24 petals.

Visit our website for product availability www.growersoutlet.com